

## 河北省新闻简讯

### 法轮功学员王某萍被河北蔚县国保警察非法抄家 现被绑架

2021年11月15号上午，法轮功学员王某萍被河北蔚县国保警察非法抄家，抄走的物品有大法书、电脑、打印机、真相台历、还有真相币数目不详等。走脱的王某萍于2021年11月22日被绑架。详情待查。

### 河北唐山遵化市法轮功学员王秀凤已被构陷至检察院

十月十五日上午八点多，唐山遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察，伙同西三里乡派出所警察，翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤（59岁）家，现王秀凤已被构陷至遵化市检察院。

### 河北张家口蔚县法轮功学员王桂平（音）遭绑架

11月15日上午，四个便衣非法闯入法轮功学员王桂平家，串门的康姓法轮功学员遭绑架，王桂平走脱，家中物品被抢劫，损失严重；22日王桂平被绑架。详情待查。

### 河北省任丘市法轮功学员王凤花被关入石家庄女子监狱

河北任丘市法轮功学员王凤花被冤判，劫持到石家庄女子监狱，因为疫情，一个月让和家人通一次电话，近日得知王凤花已在监狱医院住院三个月左右。

### 河北沧州市沧县崔尔庄镇原派出所所长张洪楨被判刑

河北沧州市沧县崔尔庄镇派出所所长张洪楨在任职期间追随江泽民集团积极参与迫害法轮功，对法轮功学员多次进行抄家、绑架、殴打、罚款等迫害。◇

## 河北昌黎法院黑箱作业 非法庭审郝丽芹

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）秦皇岛市青龙县法轮功学员郝丽芹二零二一年十月二十七日被暴力绑架、非法关押到秦皇岛看守所。十一月十八日十点四十五分，郝丽芹被汽车拉到昌黎法院非法庭审。然而，法院不允许郝丽芹请辩护律师，不允许她家属旁听，一切黑箱作业。

### 持续三年的绑架、构陷迫害

郝丽芹，家住秦皇岛市青龙县木头凳镇。二零一八年十二月二十三日上午十点多，郝丽芹在木头凳镇山东集市上，被木头凳派出所警察绑架。

当时，郝丽芹在一村民家聊天，被突然闯进来的木头凳派出所林文东等警察绑架，非法关押在青龙县拘留所。二零一九年一月五日，郝丽芹被“取保候审”回家。

此后，郝丽芹被公检法人员构陷，二零二零年五月七日，昌黎法院对她非法开庭，刑期是三年零十个月，罚3000元。此后，郝丽芹曾流离失所。

二零二一年十月二十七日上午，郝丽芹正在木头凳镇山东村集市上购买生活用品，木头凳镇派出所所长谭军带三名警察，突然抓住郝丽芹，强行往警车里拽，但无论他们怎么拽扯，郝丽芹就是不配合。一段时间以后，其中一人给他们上级打电话，告知弄不走，但对方回话说：就是抬也得把她抬来。于是他们把她绑架到木头凳镇派出所。后来，郝丽芹被送往青龙县拘留所，而后又被劫持到秦皇岛看守所。此次，木头凳镇派出所“在逃犯”的名义，绑架郝丽芹。

此后，昌黎县法院电话通知郝丽芹的丈夫，于十一月十八日，对郝丽芹非法开庭。然而，不允许她家人为她聘请律师，也不允许她家

人旁听。

### 一场庭审闹剧

家人得知郝丽芹于十一月十八日被非法庭审，但是，并没有告知几时开始庭审。家属到了法院，但是家属及其他人一个都没让进去。非法开庭审理的时间，按照以前每次开庭时间的惯例，大约也在11点20分左右开始。

因为法院没让家人请律师，家人也不知道法院是否给指定了当地律师，郝丽芹被构陷的案件审理自始至终家人不知道内情。

也就三、四十分钟，庭审就结束了。而后青龙县木头凳派出所、乡镇政府、派出所及家属的几辆车，几乎同时离开了法院。法院外面的家属和朋友完全不知情，因为也没看见法官张秋生从大门出来，以为下午还会继续开庭。

但是，等到下午一点左右，有人到法院里面问：郝丽芹的庭审什么时候结束？他们告诉说，早就结束了。郝丽芹的家属和朋友都被蒙在鼓里，不知道她是什么时候离开法院的。

一场庭审的闹剧就这样匆匆结束了。而具体怎么审理的、谁是公诉人等等，她家人和朋友都不知情，只是在其它场合得知法官是张秋生。

每次法轮功学员构陷的案件到了检察院、法院，被非法判刑之前，政法委、610直接就给下面法院下指令，参与非法判刑。◇



# 唐山市玉田县法轮功学员刘尚柱被枉判三年多

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）唐山市玉田县法轮功学员刘尚柱，二零二一年五月十二日被绑架、非法关押，遭唐山市、遵化市、玉田县三地不法人员联手构陷，于九月二十七日被非法庭审。现得知，刘尚柱被非法判三年零两个月，勒索罚金八千元。

刘尚柱，家住唐山市玉田县窝洛沽镇贾言庄村，二零二一年五月十二日早晨六点左右，被唐山国安、玉田县公安局、窝洛沽镇派出所十多人联合绑架，并非法抄家，很多私人财产被警察掠走。

当日上午九点左右，刘尚柱被绑架到窝洛沽镇派出所，下午两点多被劫持到玉田县公安局，然后又被非法关押到玉田县看守所。期间，警察不让家属接见他，说等（非法）判刑了，才让接见。

七月三十一日，刘尚柱被从玉田县看守所非法转押到唐山市遵化市看守所。（玉田县公安局一个国保警察叫谷守成（13832984936），

他不但参与绑架刘尚柱，还多次骚扰本县法轮功学员。）

八月十二日，律师去遵化市看守所见了刘尚柱。

九月二十七日下午两点，刘尚柱在遵化市法院被非法开庭，持续两个多小时。之后，家属问律师什么时候出结果，律师说检察院和法院得联合商量后。

现今消息：刘尚柱被非法冤判三年零两个月，勒索罚金八千元，大概是十月二十九日下的非法判决书。详情待查。

玉田县窝洛沽镇派出所四个警察十一月十八日十一点三十分左右，骚扰本乡镇贾言庄村法轮功学员刘尚良，问其还炼不炼法轮功。十一月十八日中午十二点三十分，四个警察又去骚扰本乡镇户头庄村法轮功学员张焕英，把她家中一本挂历，两张年画从墙上摘下来，并把她骗到窝洛沽镇派出所，问年画哪儿来的。强迫她签字、按手印。下午两点，警察把张焕英劫持到玉

田县公安局，实在无法构陷，当天傍晚六点左右，只好把张焕英又转回到窝洛沽镇派出所，随后回了家。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身体净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责，更有老天爷的惩罚。◇

**信仰无罪 停止迫害**



你知道吗？

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇